
ÚRAD VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Kancelária generálnej tajomníčky služobného úradu

Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava

Vážený pán xxxxx xxxxx 
xxxxx xxxxx xxxxx
ni va@mail. chcemvediet.sk

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuj e/linka Bratislava
KGTSÚ-202/2017 Žibritova/181 21.09.2017

Vec: Sprístupnenie informácií

Dňa 10. 09. 2017 bola Úradu vlády SR elektronickou poštou doručená Vaša žiadosť o
sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších
predpisov (ďalej len „zákon č. 211/2000 Z. z.“), ktorou ste požiadali o nasledovné informácie:

„ Zoznam prijatých projektov v programe podpory rozvoja športu, vrátane informácie
o  splnení  jednotlivých  kritérií:  htW://  www.  svort.vlada.sov.sk/data/files/7044__zrusenie-  
vyzvy.pdf“.

K predmetnej žiadosti Úrad vlády SR uvádza nasledovné skutočnosti:

V rámci Výzvy na predkladanie žiadostí  o poskytnutie dotácie v programe Podpora
rozvoja športu na rok 2017 bolo možné každým žiadateľom predložiť  len jednu žiadosť o
poskytnutie  dotácie,  ktorá  mohla  pozostávať  z  viacerých  projektov.  V  rámci  jedného
podprogramu  bolo  možné  však  predložiť  len  jeden  projekt.  Podateľňa  Úradu  vlády  SR
registruje  v  registratúrnej  knihe  predložené  žiadosti  žiadateľa,  nie  projekty.  Projekty  sú
prílohou k žiadosti. Vzhľadom na túto skutočnosť Vám v prílohe zasielame Zoznam prijatých
žiadostí.

Podľa čl. 10 bod 4 Záväznej metodiky na predkladanie a vyhodnocovanie žiadostí o
poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2017 komisia zriadená Úradom
vlády SR vyhodnocuje  úplné  žiadosti.  Podľa bodu č.  9  Výzvy na  predkladanie  žiadostí  o
poskytnutie dotácie v programe Podpora rozvoja športu na rok 2017 komisie pri rozhodovaní a
navrhovaní  výšky dotácie  posudzujú každú žiadosť jednotlivo a  bez identifikácie  žiadateľa
formou  bodového  hodnotenia  podľa  nasledovných  kritérií:  relevantnosť  zámerov  a  cieľov
projektu, kvalita a výnimočnosť projektu, tradícia a kontinuita predloženého projektu, športový
a spoločenský význam projektu,  cieľové skupiny, na ktoré sa projekt zameriava a reálnosť
rozpočtu. Podľa bodu č. 17 Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v programe
Podpora rozvoja športu na rok 2017 bol termín predkladania žiadostí do 31. 05. 2017, pričom
rokovanie komisie sa uskutočňuje najneskôr dva mesiace po skončení termínu na predloženie
žiadostí  o poskytnutie dotácie - teda do 31. 07. 2017.Termín zaslania informácie gestora o
odporučení alebo neodporučení žiadosti komisiou na ďalší schvaľovací proces je do 30 dní od
ukončenia rokovania komisie - teda do 31. 08.
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2017. Vzhľadom na to, že dňa 25. 08. 2017 bola Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie
dotácie  v  programe  Podpora  rozvoja  športu  na  rok  2017  zrušená,  tak  nebol  komisiou
vyhotovený  protokol  o  rozhodnutí  komisie  o  odporúčaní  a  neodporúčaní  projektov  s
identifikáciou žiadateľa, a teda ani tento nebol gestorom predložený vedúcemu úradu vlády.

S pozdravom

Mgr. Barbora Kostjolianska
riaditeľka kanqe
generálnej tajomníčky
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